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Харчова промисловість є провідною ланкою в агропромисловому 

комплексі України. Вона вирішує кілька проблем: по-перше, це забезпечення 

населення країни продовольчими товарами, по-друге, вона визначає розвиток 

самого сільського господарства, і, по-третє, потужний експортний потенціал 

України формується, насамперед, за рахунок продукції харчової 

промисловості.  

За обсягом реалізованої продукції в Україні за 2012 рік виробництво 

харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів займає третє місце (18,1 %) 

після виробництва та розподілення електроенергії, газу та води (перше місце – 

21,3 %) та металургійного виробництва (друге місце – 18,8 %). 

Всього в Україні промислове виробництво харчових продуктів на 

сьогодні здійснює близько 22 тисяч промислових підприємств, де зайнято 

майже три мільйони осіб. Асортимент продукції налічує понад 4 тисячі 

найменувань. Основними засадами розвитку вітчизняної харчової 

промисловості є задоволення широкого спектру попиту споживачів. На долю 

продовольчих товарів припадає понад 60 % особистого споживання 

матеріальних благ населення. 

Десятий рік поспіль галузь забезпечує високі темпи зростання випуску 

продукції. Галузь у цілому працює стабільно, постійно нарощує обсяги 

виробництва. Щодо індексів промислової продукції виробництва харчових 

продуктів, напоїв та тютюнових виробів, то за 2002-2012 роки видно, що 

індекс знизився (з 123,1 % у 2002 році до 103,2 % у 2012 році), але у 2012 

році в порівнянні з попереднім індекс зріс на 9,2 %, що є позитивним 

моментом для промисловості України. 

У структурі обсягів реалізованої промислової продукції виробництва 

харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів за 2012 рік найбільша 

частка припадає на виробництво олії і тваринних жирів – 18 %, виробництво 

напоїв – 16,9 %, виробництво м’яса і м’ясних продуктів – 13,2 %, молочної 

продукції – 12,7 %, консервування овочів та фруктів – 4,2 %, інших харчових 

продуктів (хліб і хлібобулочні вироби, цукор, виробництво какао, шоколаду 

тощо) – 35 %.  

На підставі розглянутого матеріалу можна зробити висновок, що за 

останні роки відбувається зростання обсягів виробництва та реалізації 

харчової продукції в Україні. Але, подальший розвиток цієї галузі і 

конкурентоспроможність вітчизняних харчових продуктів нерозривно 

пов'язана з модернізацією обладнання та впровадженням сучасних 

технологій, як результат інноваційних розробок. 


